MIASTO LOWICZ
99-400 Lowicz
Pl. Stary Rynek 1
REGON 750148621, NIP 834-188-25-02

Lowicz 18.02.2019r.

Oferenci

postgpowania przetargowego

Numer sprawy: IR.271.2.1.2019.WR

Dotyczy przetargu nieograniczonego na wylonienie wykonawcy robot budowlanych
polegajacych na: ,,Budowa Sciezki pieszo-rowerowej wraz z przebudowa ul. Topolowej w
Lowiczu” nr sprawy IR.271.2.1.2019

W zwiazku z pytaniami, ktére wplynety do Urzgdu w dniu 11.02.2019 r sprawie
postepowania przetargowego udzielamy wyjasnien:

Pytanie nr 1: ,Brak w zalaczonym do przetargu przedmiarze robét przekladki kostki chodnikow,
wjazdow i opasek po stronie potnocnej od strony ulic Stowackiego, Norwida i Szkolna w ilosci
1315,00m’.

Prosze dodanie do zalaczonego przedmiaru robot pozycji —przekladka kostki betonowej w ilosci
1315,00m’.”

Odpowiedz nr 1: W pozycji 64 nalezy uwzgledni¢ obmiar 1642m2.

Pytanie nr 2: ,,Wg zalaczonej do przetargu dokumentacji technicznej — zagospodarowanie terenu
rys. nr 4 obmiar obrzezy 8x30 to 2 350,00mb, natomiast wg zalaczonych przedmiaréw w poz.nr 47=
965,30mb, poz.nr 48= 842,00mb, poz. nr 70= 210,40 RAZEM= 2 017,70mb.

Roéznica to 332,30mb mniej niz podaje przedmiar robot

Proszg o zwigkszenie w przedmiarze ilo$ci obrzezy 8x30 o dlugos¢ 332,30mb.”

Odpowiedz nr 2: W pozycji 47 nalezy uwzgledni¢ obmiar 1297,6m2., w pozycji 49

nalezy uwzgledni¢ obmiar 37,45m3.

Pytanie nr 3: , Wg DT chodnik jest szary, a wjazdy grafit, natomiast w zalaczonym przedmiarze w
poz. nr 63 chodnik jest do wykonania kostka kolorowa.

Prosze o podanie kolorystyki kostki po stronie potudniowej ktora jest zaprojektowana z nowej kostki
betonowej.”

Odpowiedz nr 3 W wycenie nalezy uwzgledni¢ kostke grafitowa na zjazdach , kostke

szarg na chodnikach.

Pytanie nr 4: ,Prosz¢ o wyjasnienia czy wjazdy po stronie pofudniowej sa do wykonania z cala
konstrukeja podbudowy tak jak jest podana konstrukcja w ul. Stowackiego i Norwida, czy tylko na
istniejacej podbudowie? ”

Odpowiedz nr 4: Lokalizacyjnie po stronie polnocnej zjazdy pozostaja bez zmian. Zmienia si¢
szeroko$é chodnika, ktora musi wynosi¢ min.1,55m bez obrzezy. W zwiazku z czym konstrukcja
zjazdow i chodnikéw pozostaje, nalezy przelozy¢ kostkg na podsyce pisakowo-cementowe]
zachowujac istniejacy uktad spadkow.
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Pytanie nr S5: W poz. nr 67 jest do wykonania pas z plytek betonowych z wypustkami koloru
76ltego. Plytki maja wymiar 35x35x5 i sa ukladane w dwoch rzedach i szeroko$¢ pasa wynosi 0,7mb,
natomiast w przedmiarach podana szeroko$¢ to 0,4mb.

Prosze 0 zmiang W/w szerokosci z 0,4mb na 0,7mb.”

Odpowiedz nr5: W pozycji 67 nalezy uwzgledni¢ nastgpujacy obmiar 11*¥0,8m=115,2m2

Pytanie nr 6: ,,Brak pozycji w zalaczonym przedmiarze znakéw U-3a, a s3 wrysowane w projekcie
stalej organizacji ruchu.

Prosze o zalaczenie do przedmiaréw pozycji z w/w oznakowaniem pionowym U-52a.”

Odpowiedz nr 6: W pozycji 103 nalezy uwzgledni¢ stupek pionowy U-5a 2szt.

Pytanie nr 7: , Prosz¢ o zalaczenie rysunku barierek z wymiarami ujgtych w pozycji nr 105.”
Odpowiedz nr 7: Rysunek barierka ponizej.

do rabetonowsnls

UWIRGA  MAL OWRNE BANE FOU W KOU OR/T BIM O CZEROWNYS

Pytanie nr 8: ,Prosz¢ o wyjasnienia dotyczace zmniejszenia zakresu O 1 051,70m’° poprzesz
zastosowanie wspolczynnika 0,25 (1402,27*0,25).”

Odpowiedz nr 8: W pozycji Sl wspolczynnikiem 0,25 pomniejszono Warstwe
odsaczajaca, ktora istnieje pod chodnikami. Nawierzchnie chodnikow przebiegaja po

starym $ladzie chodnika i grubos¢ warstwy odsaczajace] wymaganej do wykonania na
powierzchni 1402,27m2 oszacowano na grubos¢ 2,5cm.

7 powazeniem



